



Сотрудники следственного управления по Белгородской области в период самоизоляции оказали помощь пожилым людям



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области оказали помощь ветерану Великой Отечественной войны. Из-за опасности заражения коронавирусом пожилые люди ограничены в возможности самостоятельно приобрести необходимые лекарства и продукты питания.

Связавшись с местным советом ветеранов, сотрудники Яковлевского межрайонного следственного отдела выяснили, кто нуждается в помощи, и созвонились с Павлом Федоровичем Сидоренко.

Павел Федорович родился в 1926 году в селе Шадруха Угловского района Алтайского края в



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

многодетной семье. Пятерых ребятишек воспитывала одна мама. Голод и нищета заставили быстро повзрослеть и не позволили получить даже полноценного среднего образования. После окончания третьего класса Павел Федорович начал работать.

Во время Великой Отечественной войны Павел Федорович был разведчиком. Освобождал от фашистов Восточную Пруссию и Чехословакию, участвовал в войне с милитаристской Японией.

Несмотря на свой преклонный возраст, Павел Федорович ведет активный образ жизни. В обычной жизни много времени проводит на свежем воздухе, и только сегодняшняя реальность заставляет его не покидать свой дом.

Соблюдая все необходимые в данный период меры безопасности, сотрудники Яковлевского межрайонного следственного отдела передали ветерану лекарства и продукты питания.

Сотрудники следственного отдела по Шебекинскому району оказали помощь вдове ветерана Великой Отечественной войны, ветерана прокуратуры Мусиенко Антонине Михайловне. Муж Антонины Михайловны после войны поступил на службу в органы прокуратуры. Много лет работал следователем, перед выходом на пенсию перешел на должность помощника прокурора, поддерживал государственное обвинение в суде.

На протяжении многих лет сотрудники следственного отдела дружат с Антониной Михайловной и в сложный период также не оставили ее без внимания. Предварительно узнав, чем можно помочь пожилой женщине, сотрудники следственного отдела купили продукты и необходимые лекарства. Антонина Михайловна - очень приветливый и гостеприимный человек, однако, чтобы обеспечить ее безопасность, следователи передали помощь, соблюдая все меры предосторожности.

[Видео](#)

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1455665>